

# 新民晚报

天气:今天晴到多云  
最高16℃,最低7℃  
明天晴到多云  
最高18℃,最低8℃

星期日

2023年1月  
8  
星期日  
农历壬寅年十二月十七

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第22239期

## 中国战“疫”进入新阶段

新华社上午发布长篇通讯《我国因时因势优化疫情防控措施纪实》

2023年1月8日,中国新冠疫情防控三年后,新型冠状病毒感染回归乙类管理。从推出“二十条”和“新十条”优化措施,到将新型冠状病毒肺炎更名为新型冠状病毒感染,再到由“乙类甲管”正式调整为“乙类乙管”……我国新冠疫情防控主动作出

一系列重大调整。面对疫情形势的不确定性,中国始终坚持人民至上、生命至上,坚持实事求是、尊重科学,不断因时因势优化完善防控措施,以防控战略的稳定性、防控措施的灵活性与病毒对决,为抗疫平稳转段赢得宝贵时间和最大空间。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

大地回春 信心倍增

# 海灯节来了,我们满血复活了!

### 米哈游创新中国文化IP,全球过亿玩家共赏新春佳节

一款上海本土企业原创设计的游戏产品《原神》,登顶56个国家和地区畅销榜第一,全球用户过亿。游戏中的中国戏曲、茶文化、中

药、机关术等,让海内外玩家沉浸其中。中国文化IP在海外的认知度提升、上海游戏企业自主研发实力的提升以及上海相关政策的保驾护航,

共同助推上海游戏产业在全球市场脱颖而出。在全球玩家期盼中,满满中国味的新一届海灯节即将在新春来到。

>>>2版

回家,一路顺利  
迎来首个国际航班——  
入境新政今起实施,上海



今天上午,NZ289航班降落上海浦东国际机场。旅客推着行李直接走出T2航站楼到达口,与阔别许久的亲友见面。

“欢迎回家!”今晨,浦东国际机场首班入境航班抵达,在到达口,特意从江苏徐州赶来的李先生高高举起手写的欢迎横幅(见图)。李先生说,三年未见女儿,非常非常想念她,尤其是每年春节时。昨夜,李先生激动得一夜未眠。

还有一家人,女儿与接机的父母激动地拥抱在一起。推着行李车的男友满脸笑容,守在一旁。为了给一年半未见的女友一个惊喜,昨天晚上他特意从北京赶来上海。

本报记者  
陈梦泽 摄

本报讯(记者 江跃中 通讯员 黄波 石明明)今天早晨6时31分,NZ289航班缓缓抵靠浦东国际机场T2航站楼,待飞机停稳,机上旅客有序走出梯口,该航班成为新措施实施后入境上海的首架航班。“从出舱到边检查验通关,一路非常便利。”第一位办理完入境边检手续的姜先生说。

根据规定,从今天开始,取消入境后全员核酸检测和集中隔离,取消“五个一”及客座率限制等国际客运航班数量管控措施等措施。按照国家移民管理局统一部署,上海边检机关调整勤务安排和口岸疫情防控举措,全力确保口岸通关安全高效。



■昨晚,浦东国际机场工作人员拆除原先入境旅客闭环转运的防疫围挡

“乙类乙管”  
莫忘个人防护  
做自我健康第一责任人,  
市健康促进中心送提示

新冠药品  
临时进医保报销  
医保个人账户可购买抗原、  
医用防护口罩等

>>>详见第4版

新春 走基层  
乘过街天桥直梯  
“掉进”口袋公园  
长宁打造百姓家门口的公园,让市民活动空间有更多绿色

>>>详见第4版

星期天夜光杯  
懂孩子的蔡皋——  
生活真是一万个值得

>>>详见第9版